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Инструкция  по работе с ТАРБ
· Необходимо использовать телефон с тональным набором номера.

Обратите внимание на основные возможности настройки используемого телефона (например громкость, повтор номера и т.д) описание приводятся по эксплуатации телефона.

· После подключения питания к абонентскому терминалу (ТАРБ)  происходит процесс поиска и синхронизации базовой станции с ТАРБ (от 10 до 30 секунд)

· При подъеме трубки на телефонном аппарате должен быть слышен непрерывный гудок (сигнал  «ОТВЕТ СТАНЦИИ»)   -   абонентский терминал готов к набору номера. 

Примечание: в зависимости от удаленности абонентского терминала, от базовой станции, а так же от загруженности системы акустические сигналы могут поступать с задержкой: от 1 до 5 секунд.

Если при подъеме трубки слышен сигнал «ЗАНЯТО», то все разговорные каналы системы заняты. Следует положить трубку и попробовать осуществить вызов через некоторое время. Так же необходимо учитывать то, что после окончания соединения абонентскому терминалу требуется некоторое время  (процесс обмена командами с системой),  он будет готов к новому соединению приблизительно через 3-5 секунд, после того как трубка положена.
· Перебои питания и грозовые разряды могут быть причиной «зависания»  ТАРБ  (временное нарушение работоспособности), в этом случае необходимо отключить от сети источник питания ТРАБ, затем включить, не ранее чем через 1 минуту.
Если вышеуказанные действия не приводят к  устранению неисправностей, не пытайтесь отремонтировать ТАРБ самостоятельно. Обратитесь в сервисный центр по телефону 39-88-01.

Помните – любое несанкционированное вскрытие корпуса ТАРБ приведет к утрате прав на гарантийное обслуживание. 

